

CAIFU

中国银行 许昌分行 协办



中国银行 全球服务

服务热线: 95566

中国银行许昌分行

# 警银协作聚合力 筑牢反诈防护网

本报讯(记者 董蕊 通讯员 张琳)6月14日,中国银行许昌经济技术开发区支行协助公安机关成功抓获涉嫌诈骗嫌疑人。

当天下午,刘某到中国银行许昌经济技术开发区支行办理银行卡取款业务。该营业网点工作人员发觉刘某可疑后,一面向刘某核实情况,一面迅速联系开发区反诈中心。开发区反诈中心立即行动,民警出警到该营业网点,并询问相关情况,将刘某带走进一步调查。同时,公安机关依据办案经验,锁定了在该营业网点外等待刘某取钱的3名同伙,并一同带走调查。这是该行积极践行金融机构社会

责任、扎实开展打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作的一个缩影。自2022年12月《中华人民共和国反电信网络诈骗法》实施以来,中国银行许昌分行高度重视,持续组织辖内各网点利用夕会、周例会加强学习,提升全体员工知法、学法、用法的主动性,牢固掌握反电信网络诈骗工作中的职责和义务,进一步做好防范电信网络诈骗工作。

深入宣传《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,增强群众防范意识。在前期打击治理防范电信网络诈骗工作的基础上,中国银行许昌分行各支行在网点悬挂宣传反诈横幅,在ATM机上张贴反诈海报,在网点分发宣传页,举

办面对面反诈小沙龙等,通过多种方式宣传电信网络诈骗的手段和危害,持续做好客户开户、办卡等业务的风险提示,提醒广大公众特别是老年群体增强警惕性和防范意识,保护好个人财产安全。同时,该行持续组织员工深入社区、企业、学校等场所开展反诈宣传,大力推广“国家反诈中心”App,切实将防范电信网络诈骗知识传递到广大群众之中,筑牢“防火墙”,最大限度减少群众的财产损失。

强化过程管理,提升服务体验。为防范不法分子利用中国银行渠道从事电信网络诈骗,避免案件风险,该行狠抓个人银行账户生命周期管理工作,以

涉案账户倒查为抓手,从机制、制度、内控、系统、考核等方面,全方位切实加强银行账户全生命周期管理,引导客户理解国家优化个人账户服务、打击新型电信网络诈骗犯罪的初心,在满足金融需求的前提下,选择适合本人的账户服务,提升服务体验。

该行相关负责人表示,打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作事关金融消费者的切身利益,事关社会长治久安,下一步,该行将充分发挥百年中行的专业优势,以人民为中心,统筹发展和安全,继续深入开展反诈反诈工作,强化银行账户管理,切实为“许昌无诈”贡献自己的力量。



欢迎下载 中国银行手机银行

## 农行魏都支行纪委 组织观看 反腐纪录片

本报讯(通讯员 马婧)为筑牢纪检监察干部拒腐防变的思想防线,近日,农行魏都支行纪委在“党规党纪周周学”暨纪检干部队伍教育整顿集中学习会议上,组织纪委委员集体观看反腐纪录片《零容忍》,以案为鉴、以案明纪。

通过观看学习纪录片中反面案例,该支行纪委委员深刻体会到全面从严治党、推进反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,而党内反腐败斗争无禁区、全覆盖、零容忍。作为纪委委员要时刻自重、自省、自警、自励,拧紧思想“总开关”,坚定不移正风肃纪,以案为鉴、以案为镜、警钟长鸣,以求真务实的作风坚决把党中央决策部署落到实处,筑牢信仰之基、绷紧纪律之弦。



近日,工行许昌分行为进一步助力小微企业发展,组织客户经理前往我市小微企业调研,了解信贷需求,讲解普惠金融知识,量身定制“特色场景贷”,满足和解决企业融资需求,助推我市小微企业健康发展。 霍颖 摄

中原银行许昌分行

## “三专”服务助力“三夏”生产

### 全力以赴战“三夏”

本报讯(记者 董蕊 通讯员 秦彩红)民以食为天,食以粮为先。随着夏粮进入收获期,夏粮收储工作也渐渐拉开了帷幕。为有效保障夏粮收储过程中农户及涉农企业的资金需求得到满足,中原银行许昌分行抢抓“三夏”时节,出台专项方案,推出专属产品,开展专题调研,打出“三专”服务“组合拳”,助力“三夏”生产,夯实粮食安全“压舱石”,服务乡村振兴战略。

出台专项方案,贴心服务客户。中原银行许昌分行始终坚持以客户为中

心,早在收粮前,就成立了夏粮收储服务专班。5月初,该行专门召开夏收金融服务启动会,专题部署夏收服务专项行动,组织夏收金融服务人员对县域地区小麦成熟及收购情况进行现场走访。他们访农户、进田间、问农情,走访农户600余户、粮食经纪人100余人,密切关注他们在夏粮收购时遇到的困难,全面了解资金需求情况,针对小麦种植大户、夏粮收购、农资销售商户等重点客户制订专项服务方案。

推出专属产品,提供精准支持。中

原银行许昌分行走访调研全市各粮食主产区、区种粮大户、粮食经纪人、家庭农场、粮食加工和贸易企业等,在此基础上组合推出粮食收储贷、粮食经纪人产业贷、规模化种植产业贷、豫农贷等4款专属金融产品,分类满足资金需求,做实、做细精准支持。同时,他们对夏粮收购贷款开辟“绿色通道”,优先保障夏粮收购贷款调查审批,优先配置信贷规模,足额保证资金供应,确保资金供应不断档,保障夏粮收购平稳有序开展。截至目前,中原银行许昌分行累计投放豫农贷9639万元,粮食收购贷款授信1889万元。

开展专题调研,研判融资方向。5

月以来,中原银行总行、分行协同省供销社对禹州市、鄢陵县、建安区10余家农业化肥储备企业进行调研。通过详细分析化肥储备企业的销售和运营渠道,了解客户融资需求情况,提前研判,及早预测资金需求,专人负责,制订方案,全流程跟踪,截至目前,化肥储备专项贷款授信1900万元。

仓廪实,天下安。中原银行许昌分行积极发挥地方金融主力军作用,用优质服务夯实粮食安全根基,确保粮食丰产、农业增效、农民增收,做实做细各个环节的金融服务,有效抢抓农时,全力保障“三夏”生产,让金融活水在翻滚的麦浪中浇灌出丰硕的果实。

鄢陵县

## 积极开展防范和打击 非法集资集中宣传活动

本报讯(通讯员 庄涛)在鄢陵县县委、县政府领导下,各部门协作联动、密切配合,不断建立健全风险预警机制,始终保持对打击非法集资的高压态势。6月15日,在许昌市处非领导小组办公室统一组织下,鄢陵县同步开展了以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资集中宣传日活动。

此次活动中,鄢陵县共组织12家县直单位及驻鄢9家金融机构,各行业各部门结合自己职责,有针对性地以典型案例剖析、投资风险教育、政策解读答疑等方式,重点针对投资

理财、互联网金融、电子商务、涉农组织等高发领域,向社会公众宣传非法集资的表现形式、违法性及危害性,增强社会公众的防范意识,提升识别能力,引导社会公众理性投资,维护好法治化营商环境,守护好人民群众的“钱袋子”。

下一步,鄢陵县将对防范非法集资工作常抓不懈,把打击非法集资违法犯罪活动作为回应人民群众期待、优化营商环境的重要举措,全力维护社会大局持续稳定,保障经济社会持续健康发展。

魏都区税务局

## 延时服务解民忧 为民服务“不打烊”

本报讯(通讯员 赵楠)“虽然下班了,税务局的工作人员延时服务,帮我开了这张救急的发票,真是太感谢了!”日前,在魏都区税务局,李先生拿着手中的发票,向税务局的工作人员表示感谢。他表示,下个项目急需资金,有了这张发票才能结清工程款。

据悉,由于路途遥远,李先生匆匆赶到魏都区税务局办税服务厅时已经过了下班时间,看着已经关闭的机器,李先生急得满头是汗,办税服务厅窗口人员注意到此情况,主动上前询问,耐心倾听李先生的诉求,通过延时服务帮其办理了发票代开业务。

同样享受到税务部门延时服务带来便利的还有王女士。提及延时服务,她也是连连称赞,“本来打算下午早早来大厅办理业务,没成想被工作耽误,等我着急忙慌赶来时,税务部门已过下班时间了,但在自助办税区辅导业务的税务工作人员,还是贴心地主动帮助我办理了申报业务。”

为持续优化税收营商环境,帮助纳税人解决“急难愁盼问题”,魏都区

税务局始终坚持把纳税人缴费人的需求放在第一位,强化工作主动,立足本职岗位,强化责任担当,积极回应纳税人缴费人的诉求,决不敷衍塞责,做到坚守岗位不放松,让办事群众享受到暖心的服务。“想群众之所想,急群众之所急。多换位思考、多用心体谅,我们希望用每一份微小的努力去守护纳税人缴费人脸上灿烂的笑容。”魏都区税务局办税服务厅负责人表示。

据悉,下一步,魏都区税务局将以深入开展“便民办税春风行动”为着力点,持续擦亮“魏您办”纳税服务品牌,进一步简流程、加速度、提质效,在服务延长的同时保证专业水准和工作态度长“续航”,不断提升纳税人、缴费人的获得感和满意度。

魏都区金融事务中心

## 建立政银企对接机制 服务经济发展

本报讯(通讯员 张淑梅)为做好省、市、区重大项目、重点领域、中长期贷款项目以及民营经济、中小微企业信贷支持工作,全力服务经济社会高质量发展,今年以来,魏都区金融事务中心全力打造最优金融营商环境,建立政银企对接服务长效机制,着力破解银企信息不对称而导致的融资难问题,提升企业的获得感和满意度,共开展政银企对接暨产品推介活动

16次,惠及企业460家次;授信额度23.13亿元,放款16.19亿元。

建立常态化融资需求收集机制。魏都区金融事务中心牵头该区各行业和部门,依据各自职责,详细了解省、市、区重大项目,“专精特新”、高成长性、外贸、科技等重点领域及各行业主管部门的融资需求,及时召开分行业、分领域的政银企对接会议,持续深化政银企合作,促进金

融供给精准对接企业需求。

助力社区“五星支部”创建工作。为落实惠企助企政策,搞好乡村振兴,助力社区“五星”支部创建工作,魏都区金融事务中心以“整村授信”为着力点,协调许昌农商银行与高桥街道办事处东李庄社区签署“整村授信”合作协议,社区居民可享受最高30万元无抵押、无担保、纯信用贷款,助力群众创业

富业,提升生活质量。

持续提升增信能力。为降低中小微企业融资成本,改善中小微企业融资环境,推动经济形势整体好转,魏都区金融事务中心与许昌市财信融资担保有限公司签订合作协议,重点推荐符合条件的魏都区中小微企业,引导担保中心降低担保费率,提升支农支小业务占比,降低企业融资成本。

襄城县

## 实际种粮农民一次性补贴已全部发放到位

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 李伟杰 冀腾飞)为缓解农民种粮压力,近日,襄城县财政局已将实际种粮农民一次性补贴发放到位,共发放资金720万元,受益农户18.2万户。

一次性补贴的发放对象为实际承担农资价格上涨成本的种粮者,补

贴耕地范围为种植小麦、玉米、大豆、红薯等粮食作物的耕地。此次襄城县发放实际种粮农民一次性补贴实行统一的标准,即亩均补贴9.87元。一次性补贴采取“一卡(折)通”直接发放的方式,及时将补贴资金发放到实际种粮农民手中,使实际种粮农民

受益。

为做好一次性补贴发放工作,襄城县财政局按照县农业农村局汇总确认后的补贴清册,并会同承办金融机构,将补贴资金拨入补贴对象的补贴存款固定账户。补贴对象持本人身份证(或户口簿)和补贴存款

固定卡,可随时到承办的金融机构营业网点办理补贴资金存取款业务。为提高一次性补贴资金发放的透明度,襄城县财政局严格落实补贴公开公示要求,要求补贴到账的资金发放情况在本村公示,接受社会公众监督。



### 声明

- 周家硕(男,出生时间为2016年11月27日10时09分)的出生医学证明(出生证编号为Q410691457)丢失,声明作废。
- 刘通不慎将长葛建瑞置业有限公司开具的建业龙熙府小区9号楼1单元1502户房款收据(编号:0003590,金额:139356元)遗失,声明作废。
- 王俊杨购买禹州瑞贝卡置业有限公司和天下小区1-1-2202号房屋的预收房款收据(号码为0038340,金额为208289元,开具日期为2019年11月13日)丢失,声明作废。

### 寻亲启事

李静怡,女,大致年龄4岁,是许昌市建安区张潘镇益李北村村民李四民于2019年5月18日在许昌市建安区张潘镇益李北村南头麦田附近捡到的一名弃婴,抚养至今,现寻找其生父母。自本启事登报之日起60日内,请该婴儿的生父母和其他监护人,与李四民认领,逾期视作弃婴依法安置。 联系人:李四民;联系电话:15203748103;来信地址:许昌市建安区张潘镇益李北村。 2023年6月20日